

南京大屠杀铁证如山 名古屋市长妄言妄语

就河村隆之否认南京大屠杀言论,我外交部向日方提出交涉,支持南京暂停与名古屋交往

中方希望有关国家 审慎处理涉台问题

新华社北京2月22日电 外交部发言人洪磊22日在例行记者会上回答记者提问时表示,对台湾地区与我建交国开展民间经贸、文化往来不持异议,但反对进行任何官方往来或签署具有官方性质的协议,反对台湾参加仅限主权国家参加的国际组织。

有记者问:近日,台湾当局所谓“经济部长”赴德国、法国、比利时活动,表示要积极争取台湾与欧盟签署经济合作协议。台湾新任“驻英代表”日前也表示,台湾致力于与非邦交国“实质关系”的官方化,以“政府名义”积极争取参与各种政府间国际组织及联合国体系下的功能性专门机构。你对此有何评论?

洪磊说:“我们对台湾地区与我建交国开展民间经贸、文化往来不持异议,但反对进行任何官方往来或签署具有官方性质的协议,反对台湾参加仅限主权国家参加的国际组织。”

“你刚才提到的台湾方面某些人的说法,违反和挑战国际社会普遍承认的一个中国原则,是十分错误和有害的。”他说:“我们希望并相信有关国家继续恪守一个中国原则,审慎处理涉台问题,以实际行动支持两岸关系和平发展。”

中国船员 在尼日利亚遭海盗袭击

船长不幸身亡,曾在青岛工作

据新华社北京2月22日电 外交部发言人洪磊22日就一艘载有中国船员的巴拿马籍货轮近日在尼日利亚遭海盗袭击一事答问时表示,中方敦促尼方派出武装警力确保中方人员和船舶安全。

洪磊说,当地时间2月14日凌晨,一艘载有中国船员的巴拿马籍货轮“天维”号在尼日利亚拉各斯港外锚地遭8名持枪海盗登船劫掠,造成船员伤亡和财产损失。在船员发出求救信号、附近外国军舰来援后,海盗逃离。

他表示,中国驻拉各斯总领馆接报后,即派员赶赴港口,看望并慰问包括台湾籍船员在内的全体中方船员,指导船员做好安全防范工作;协助联系船东公司、船员派出公司和当地船务代理,要求相关方面做好善后;敦促尼方派出武装警力确保中方人员和船舶安全,加大破案力度,严惩凶手。

另据报道,64岁的船长范树人为掩护船员不幸中弹身亡。范树人是江苏南通人,大连海事大学航海系驾77级学生,曾在青岛远洋公司任职,四年前已退休,是一名资深远洋船长。

巴基斯坦拟请 国际刑警组织逮捕前总统

新华社专电 巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克21日说,巴基斯坦政府打算请求国际刑警组织协助,逮捕前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫。

马利克在巴基斯坦信德省对议员发表讲话,经电视直播。他说,穆沙拉夫任职总统期间,没有采取足够安全措施,致使前总理贝娜齐尔·布托2007年12月遇刺身亡。

法律专家哈什马特·哈比卜告诉美联社记者,国际刑警组织有权拘留穆沙拉夫并移交给巴基斯坦当局。然而,不清楚巴方是否将提出请求以及国际刑警组织是否会接受。

贝·布托2007年12月7日在巴基斯坦拉瓦尔品第市举行的竞选活动中遇刺身亡。联合国调查报告说,穆沙拉夫政府没有为她提供足够安全保障。巴基斯坦一家法院去年认定穆沙拉夫涉嫌贝·布托遇刺案,签发逮捕令。

日本大阪地铁发生火灾

10多万人出行受影响

新华社大阪2月22日电 日本大阪地铁御堂筋线梅田站22日上午发生一起火灾,造成这一地铁线路临时停运,约12万人出行受到影响。

据日本媒体报道,当地时间上午9时15分,梅田车站地下二层的一个仓库冒烟起火。消防人员在接到火警后出动29辆消防车参与灭火,约20分钟后将火扑灭。

火灾发生时,车站内停有一列地铁列车,内有乘客约3000人,他们在车站工作人员的引导下全部疏散。火灾造成地铁停运1个半小时,现在交通已经恢复,当地警方正在调查起火原因。

的根本利益。

2月21日晚间,南京市人民政府外事办公室新闻发言人向外宣布:鉴于现任名古屋市长河村隆之否认南京大屠杀史实,严重伤害了南京人民的感情,南京市暂停与名古屋市政府间的官方交往。

发言人称,2月20日上午,南京市访日代表团前往名古屋市政府拜访。名古屋市长河村隆之在与代表团会面时,发表了否认“南京大屠杀”事件存在的相关言论。南京市代表团团长当即作了回应。

据了解,南京市与日本名古屋在1978年结成友好城市,至今已34年。

河村隆之公然否认南京大屠杀

20日,河村隆之在面临前来友好交流访问的南京市官员时称“不存在南京大屠杀”。

在南京市宣布暂停两市官方交往后,河村隆之22日在名古屋接受媒体采访,宣读发言稿称:“友好关系不变,我希望今后也继续交流。如果对

方能确认我的发言,就能理解我的真实想法。”

共同社报道称,有关南京大屠杀,河村仍坚持自身看法称“存在各种意见,这是一个如梗在喉的问题。我也愿意赴南京与大家开展讨论。现在已经得出了新的研究成果”,表示不会撤回发言。

名古屋国际交流科透露,21日接到了驻名古屋中国总领事馆抗议电话等。

名古屋市表示,将遵循“无法否认存在对众多非战斗人员的杀害和掠夺行为等”这一日本政府见解,并指出“如果因市长的个人发言影响到友好关系,那很遗憾”。

对于河村隆之否认日军“南京大屠杀”罪行一事,日本官房长官藤村修在22日上午的记者会上表示:“中央政府不便提出意见,这是应该由地方政府之间解决的问题。”

日方称其言论不代表政府立场

中国外交部亚洲司司长罗照辉22日与来访



伊朗与国际原子能机构会谈无果而终

2月22日,在奥地利维也纳,国际原子能机构负责核查事务的副总干事赫尔曼·纳克茨从伊朗返回后接受媒体采访,国际原子能机构当地时间22日凌晨发布声明称,由于在是否允许代表团访问伊朗帕尔钦军事设施等问题上存在分歧,这次为期两天的与伊方会谈没有取得具体成果。

□新华社发

伊朗举行防空演习

军方称不排除“先发制人”

综合新华社消息 据伊朗迈赫赫通讯社21日报道,伊朗防空部队当天在伊南部地区举行了大规模防空演习。

报道称,伊朗哈塔姆安比亚防空基地在演习中模拟假想敌机入侵伊朗防空部队控制的空域,伊军及时发现了敌机企图并“成功”将其击退。此外,数架假想敌机企图对伊朗防空系统发动电子战,也被伊朗防空部队运用电子战术识破并击溃。

伊朗哈塔姆安比亚防空基地从20日起在伊朗南部举行代号为“真主的复仇”防空演习,演习将持续4天,覆盖伊朗南部约19万平方公里空域。演习旨在巩固伊朗防空部队的综合防空能力,增强伊军的备战水平,特别是加强伊军应对敌对国家攻击伊朗人口密集区、敏感地区和核设施的能力,提高伊军快速反应部队在“不对称战争”中的机动性,改进伊军各防空部队的协调作战能力。

伊朗武装力量副司令穆罕默德·赫加齐21日警告,如果自身安全受到威胁,伊朗将对敌人发动先发制人的打击。赫加齐说,如果敌人采取“愚蠢的行动”,“伊朗完全有能力应对”。

伊朗外交部当天说,伊朗开展核活动的权利“不可谈判”。

澳大利亚外长陆克文在美宣布辞职

分析人士称,恐引发澳政坛变故

据新华社堪培拉2月22日电 当地时间22日凌晨,正在美国访问的澳大利亚外长陆克文在华盛顿召开临时新闻发布会,宣布因无法得到总理吉拉德的支持,决定辞去外长职务。陆克文当天没有明确表示是否会挑战总理职位,但此举令工党内部矛盾表面化,恐引发政坛变故。

工党内部争斗明朗化

陆克文说,由于近期自己的公信力受到公开攻击,他不得不决定辞去外长职务,并对此决定表示遗憾。“鉴于现在的形势,我无法继续成为他们中的一员。”陆克文说,近期工党资深成员西蒙·克林等针对自己的诚信以及是否适合继续担任政府部长职务等进行公开言语攻击,然而总理吉拉德至今未作出任何回应,即可视作她对这些言论的支持。由于自己无法接受这一点,因此只

能选择辞职。

陆克文说,2010年6月在工党内部派系作用下,他作为人民选举出来的总理被工党一些资深人士支持的时任副总理的吉拉德所取代。“这本身就是一件错误的事情,类似事情不能再次发生。”陆克文说,接下来将由工党召开会议决定如何回应他这一决定,以及谁是带领工党执政的最佳人选。他说,在美国而不是澳大利亚宣布辞职是无奈之举,对此他感到“非常不舒服”和“遗憾”。

吉拉德在陆克文宣布辞职约三小时后发表声明说,她对陆克文在美国期间公开宣布辞职一事表示遗憾,此前她对此事并不知情。她宣布将在23日举行新闻发布会,对此作进一步回应。

或引发政坛变故

政治分析人士说,陆克文辞职后,不排除挑

战总理职位的可能。在目前形势下,工党最早将在27日举行投票。陆克文目前在党内得票为35至40票之间,而吉拉德的票数为60张左右,两人的目标都将是争取得到103张总票数的半数以上。

陆克文的辞职把工党内部争斗公开化。副总理怀恩·斯旺22日发表声明说,他本人和许多工党人士都认为陆克文的举动有损工党的整体利益,他相信吉拉德有足够的能力和决心带领工党和澳大利亚人民实现更多成功,也相信吉拉德在工党内部拥有大部分支持。而工党议员达伦·奇斯曼则表示,如果吉拉德继续执政将“毁掉”工党,党内不少基层成员认定吉拉德领袖地位“已终结”,同时也有不少工党成员期望通过这一事件尽早结束领导层的争斗。

陆克文辞职后表示,他会在回国与家人和选民商议后再就他的政治未来作决定。陆克文将于24日返回澳大利亚,届时将发表一份公开声明。



Advertisement for Changan cars, listing various models and their prices across different regions like Shandong, Jiangsu, and Henan.

Large advertisement for Changan's 'Happy Shopping Season' (幸福乐购季) celebrating 150 years, featuring images of cars and promotional text.

Advertisement for Changan's 'Happy Shopping Season' (幸福乐购季) featuring six special offers (乐购1-6) for customers.